Mamemamuueckuii ananus, cemecmp 1
Ilpenooasamensv Pooickosa C.B.

JlomamHee 3aganue no reme: «Haubosbee 1 HauMeHbllIee 3HA-
yenue OHII. ITpousBoaHas no HanpasjaeHuro. I'paguenr»

1) 3281.
Haiitn nanGonbiee 3Hauenne QyHKum 2z = X2 Yy(4—X—Y) B TpeyrojbHUKE,

OrpaHM4eHHOM IpsiMbiMu X =0, Yy=0, X+y=6.
OtBet: kputnueckue Toukn A(4; 0), B(6;0), C(2;1), D(4; 2), orpe3ok
OE, rae E(0; 6). Haubonwmmero 3Hauenuss 4 (QyHKIUS qOCTHTA-

er B Touke C.

2) 3282.
Hantu HauOoJIbIIIEE u

Y (2x2 +3y%) Brpyre x> +yl<4.

0(0; 0), A(0;1), B(0;-1), C(0),
F(-2; 0). HauGomnsimero 3HaueHUs 8/ e
A u B, HauMeHBIIErO 3HAYCHUS

HauMeEHbIIEee 3HAYCHUS byHKIIAN
Z=¢
OTBeT: KPUTUYECKHE TOYKHU
D(-1;0), E(2;0),
(GYHKIIMS TOCTUTAET B TOYKAX
3/e ¢yHkIms gocTuraet B Touke F .

3) 3284,
Pa3noxuTte MOJIOKUTEIILHOE YUCIO a Ha TPH IOJOXKHUTCIIBHBIX CJIaraCMbIX

TaK, YTOOBI UX NMPOU3BEJCHNE ObLIO HAUOOIBIITUM.
a a

OTBeT: a:E+—+—.
3 3 3

4) 3455(1,2).
1) Haittu mpousBoanyto GyHKIMU U = Xy2 +2° - Xyz Btouke M(1;1;2) B

HaIpaBJICHUHU, 00pa3yIoMEeM C OCSIMH KOOPJIUHAT yTJIbl COOTBETCTBCHHO B
60", 457, 60 .

2) Haittu mpousBonuyto pynkiuu W = Xyz B Touke A(5;1; 2) B HampaBie-
HUH E, rae B(9; 4; 14).

ou ou 98
(§) 1) —(M)=5; 2) —(A)=—.
TBET )ag( ) )6£( ) 3

5) 3442,
KaKOBO HaHpaBHeHI/IC HaI/I6OJ'IBIHeFO N3MCHCHUA

@(X,Y,Z) =XsinZ—YycosZ B Havajie KOOPJIUHAT?

Oteer: grade(0; 0; 0) ={0; —1; 0}.

byHKITIN
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